

孩子们说,当小报童可不能光想着卖报挣钱

# 读好书交好朋友,一起快乐成长

本报泰安6月29日讯(记者 王伟强 李亚宁 见习记者 刘真) 本报举办的第五届报童营销秀在泰城、新泰、肥城三地同时报名。今年的活动主题是“卖一份好报、读一本好书、做一件好事”,不少报名同学暑假都有“做好事”的打算,计划分享做的好事,斩获“好少年”奖。

28日、29日两天,不少家长带孩子到本报设立在大润发超市和中百大厦的报名点报名。

邱家宁今年12岁,去年曾参加过活动,在跟自己妹妹的合作下,获得了“团结互助奖”。听说主题新增了“做一件好事”,“热心肠”邱家宁来报了名。邱家宁的妈妈介绍,孩子平时挺爱给别人帮忙,班里同学学习、劳动的大小事,他都跑到前头,在家帮家长做做家务,小区遇见邻居手里东西多,他帮忙送到家。邱家宁觉得这是一次展现自己的机会,“我会把自己的故事跟更多人分享,大家一起帮别人,好事就越来越多。”

新泰10岁的王焱梵曾经参加了本报两届报童营销秀活动,“孩子对插报、卖报非常有经验,准备今年帮助那些新报童一起卖报,也算是‘做好事’吧。”孩子的爸爸说。

27日下午,本报在肥城实验小学门口设立临时报名点,不少家长带着孩子来报名。9岁女孩王新蕾的爸爸说,孩子假期挺长,正打算给孩子找点有意义的事做,“孩子主动要求报的名,说想锻炼一下。”

泰城的李女士带着女儿来到报名点给女儿报名。女儿今

年10岁,从小就喜欢读书,上学后她又给孩子买了不少古典名著,让她尝试阅读。宋女士在报纸上看到了本次活动有“读书会”的活动,征求孩子意见后,专程到报名点报名。“这样孩子在卖报的同时,还可以有好图书和朋友分享,这个假期肯定有不少收获。”李女士说。

此次报童营销秀活动不同于往届,除了日常的卖报活动,还将在休息日组织读书会,大家一起阅读更有意思。同时,参与活动的同学还可将自己假期里做的“好事”跟大家分享,好事不嫌小,表现突出的同学可参评“好少年”奖。卖报、读书、做好事,让这个暑假更有意义。

本报报童营销秀第一期报名截止时间为7月4日,想在暑期参与报童营销秀的孩子,泰城可到本报编辑部报名,新泰、肥城的孩子可到本报工作站填写报名信息。

## ◎报名地址

泰城:今日泰山编辑部(中七里社区服务中心四楼);咨询电话6982106、18653881019;QQ群275543178;投稿邮箱330447994@qq.com。

新泰:今日泰山新泰工作站(新泰市府前大街1号市委大楼10楼);新泰市邮政局报刊零售点(联通公司对面);咨询电话18653881036;QQ群286164930。

肥城:今日泰山肥城工作站(肥城汽车站东银泰隆写字楼六楼);咨询电话3280110;18653881078;QQ群298134203。投稿邮箱805004309@qq.com。



兄妹俩一起报名。本报记者 王伟强 摄

# 我们兄妹俩都来当小报童

本报泰安6月29日讯(记者 陈新) 新泰小报童朱铭扬和朱明睿是亲兄妹,27日,两人一起报名,哥哥还叫上同班小伙伴。

27日下午,小兄妹朱铭扬和朱明睿一起来到新泰市邮局报名点报名小报童活动。“去年我也报名了,但是因为时间安排不合适,没有赶上活动启动,我以为赶不上启动仪式就不能卖报了,所以就没有继续参与。”哥哥朱铭扬说,去年他看到小伙伴玩得很开心,还收获了丰厚的奖

励,十分眼馋,今年他一接到通知就马上报名了。

朱铭扬12岁,朱明睿8岁,他们都在平阳小学上学,下午5点20分才放学,赶到报名点时已经将近6点。虽然有爷爷在身边,但是填报工作都是由朱铭扬自己完成,爷爷在旁边鼓励他自己的事情自己做。

对于今年参加活动,朱铭扬已经做好了打算,他计划每天至少卖30份,兄妹俩居住地点离邮局有些远,朱铭扬说自己要自己

走着取报、卖报,学习独立。除了和妹妹一起卖报,朱铭扬还有一个同班同学将报名参与,他们打算三人组成一个小组一起卖报。

朱铭扬和妹妹都喜欢看书,哥哥喜欢科普类书籍,妹妹喜欢看童话。二人都做过不少好事。朱铭扬在学校曾经捡了50多元钱交给老师,后来金钱找到失主,朱铭扬获得表扬。“我做好事儿之后的感觉就是心情愉悦、放松,活动中会积极参与好人好事活动和大家分享,希望能获得奖励。”

# 凝辉英语演讲式教学法顺应了时代发展的趋势

——专访凝辉英语培训学校董鹏军校长



微信扫一扫,  
关注“孩子的英语学习专业顾问”

## 【教育部通知】

社会化英语考试的分数满分也是150分;985大学要求达到A级以上(135分以上)才具有报考资格;211大学要求达到B级以上(120分以上)才具有报考资格;非211一本要求C级以上(105分以上)才能报名;二本要求D级以上(90分以上)才能报名;三本要求80分才能报名。高考改革让英语更重要,

这为英语成绩不好的学生进名校彻底地关上了

一扇门!早在几个月前,当社会的普遍舆论正倾向于“高考不考英语了,英语已经不重要”的误导时,凝辉英语董校长已经开始率领他的精英教师团队开始了《凝辉英语演讲班》的探索。

董校长对记者说:“被社会各界广泛关注的高考英语改革不是说英语不重要了,而是说大学录取工作更倾向于对英语综合能力的测验,几年后的英语考试试卷上将只有三类题型:听力、阅读理解和作文,我校的《凝辉英语演讲班》、《儿童会话英语班》及“凝辉原版英文阅览室”恰恰顺应了这一时代的需求,凝辉的全体小学生及中学生班级也已经在逐步开设《儿童会话英语》课程或《凝辉英语演讲班》课程,全面推广英语“演讲式教学”,我们的教学效果显著,从2014年5月中央电视台“希望之星”英语风采大赛泰山赛区一等奖获得者79%是凝辉的学员就可



见一斑。虽然“演讲式英语”在泰安没有先例,但在台湾却已经盛行很久,凝辉英语的“演讲式教学”是在台湾著名的英语学习专家刘毅老师的指导下进行的,它的好处主要有如下几点:

1、演讲会迫使学生对思维进行整理,有助于听力题考满分;

2、演讲需要进行大量的阅读,直接扩充了学生的词汇量,这对英语考试阅读理解拿满分很有帮助;

3、演讲锻炼了学生的胆识、提高了心理素质;

4、演讲强化了学生的归纳总结能力,背诵了大量的英语文章,写作文时信手拈来。

## 凝辉英语 专家级教师简介

王晓辉(Hidey)——幼儿教学部教学主管、主讲《阶梯英语wee我乐学》、《phonics》,毕业于山东大学英语专业。

侯雯(Echo)——奥园校区校长、主讲小学生《牛津Let's Go》,毕业于山东大学英语专业。

范莹莹(Lychee)——小学生部教学主管、主讲小学生《牛津Let's Go》,毕业于曲阜师范大学英语专业。

张荣荣(lucky)——凝辉英语初中尖子生培训基地首席讲师、凝辉英语中学生教学部主管、英语专业八级,主讲中学生教程及原版进口《American More》,毕业于山东农业大学英语专业。

刘建蕾(Tracy)——奥园校区《儿童会话英语班》主讲教师,毕业于湖北大学英语专业。

菅亚玲(Linda)——博瑞校区教学主管,主讲《Phonics》和初中教程;英语专业八级,毕业于中国矿业大学大学英语专业。

## 凝辉英语暑假班热招中【持本报报名可以减免200元学费】

■ 泰城东部(东湖校区):东湖路369号(泰山区广播电视台东邻)  
■ 泰城西部(金座校区):易初莲花北门西北侧  
■ 泰城南部(奥园校区):奥林匹克花园南门步行街101、103、104室  
■ 泰城中部(博瑞校区):北新街与岱宗大街交界处(博瑞托管所院内)

0538-5361080

0538-6117776

0538-8280538

13053826021